



Для немедленной публикации: 09.09.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ЗАКОН И ЗАПУСТИЛ НОВУЮ
ИНФОРМАЦИОННУЮ КАМПАНИЮ ПО ПРЕДОТВРАЩЕНИЮ САМОУБИЙСТВ И
УКРЕПЛЕНИЮ ПСИХИЧЕСКОГО ЗДОРОВЬЯ**

Закон о горячей линии для студентов требует, чтобы на студенческих удостоверениях был указан номер горячей линии штата 988 по оказанию помощи при самоубийствах и кризисных ситуациях

Кампания стоимостью 5 млн долларов позволит призвана повысить осведомленность о линии 988 в социальных сетях, потоковых сервисах, на телевидении и в кампусах колледжей

Новые инициативы штата принимаются в рамках Национального месяца предотвращения самоубийств

Сегодня губернатор Кэти Хокул подписала закон и объявила о запуске по всему штату новой мультимедийной кампании, направленной на предотвращение самоубийств и укрепление психического здоровья. Закон S1865B/A6563A - Закон о горячей линии для студентов (Student Lifeline Act) - обязывает колледжи штата Нью-Йорк печатать на всех студенческих билетах информацию о горячей линии штата 988 по оказанию помощи при самоубийствах и кризисных ситуациях. В сентябре, в рамках месяца профилактики самоубийств, губернатор и Управление по охране психического здоровья штата (State's Office of Mental Health) запустили кампанию стоимостью 5 млн долларов, чтобы повысить осведомленность о горячей линии 988, которая бесплатна, конфиденциальна, беспристрастна и доступна в любое время дня и ночи по телефону, смс или через чат.

«Горячая линия 988 для помощи при самоубийствах и кризисных ситуациях подразумевает, что помощь всегда доступна, будь то человек, переживающий кризис психического здоровья или употребления психоактивных веществ, или тот, кто знает кого-то, нуждающегося в такой помощи, — сказала губернатор Хокул. — В рамках Месяца профилактики самоубийств мы должны убедиться, что все жители Нью-Йорка знают об этом важнейшем ресурсе и готовы воспользоваться им, когда им или их знакомым понадобится помощь».

Закон о горячей линии для студентов, автором которого являются сенатор Самра Брук и член Ассамблеи Сара Кларк, предусматривает обязательное размещение на всех студенческих билетах в Нью-Йорке информации о горячей линии 988 к 2025 году. Согласно этому закону, колледжи также должны предоставлять студентам информацию о том, когда следует обращаться по номеру 988. Колледжи, которые не выдают студенческие билеты, все равно будут обязаны ежегодно распространять информацию о горячей линии 988 среди студентов с помощью других материалов.

Возглавляемая Управлением по охране психического здоровья штата Нью-Йорк кампания по информированию общественности стоимостью 5 млн долларов будет проходить под лозунгом [«Мы вас слышим \(We Hear You\)»](#) и призвана побудить больше жителей Нью-Йорка воспользоваться горячей линией штата 988 для помощи при самоубийствах и кризисных ситуациях, если они или их знакомые переживают кризисную ситуацию, связанную с психическим здоровьем или употреблением психоактивных веществ. Реклама будет размещаться на различных платформах, включая [социальные сети](#), рекламные щиты, вывески в кампусах колледжей и на мероприятиях, во время спортивных состязаний, на традиционном телевидении и радио, а также на других цифровых платформах, таких как сервисы потоковой музыки и видео.

Кампания будет включать в себя несколько рекламных объявлений, ориентированных на отдельные группы населения, которые могли бы воспользоваться услугами 988, но в ходе фокус-групп не получили достаточного представления об этой услуге. В их число входят сотрудники служб экстренной помощи и медицинские работники, молодежь школьного возраста и студенты колледжей, а также чернокожие, латиноамериканцы и представители ЛГБТК+.

Глава Управления охраны психического здоровья штата Нью-Йорк д-р Энн Салливан (Ann Sullivan): «Лучший способ предотвратить самоубийство - это как можно раньше обратиться за помощью, если вы чувствуете себя подавленным, несчастным или испытываете тревогу. Один из самых эффективных способов получить помощь - позвонить по телефону 988, поговорить с квалифицированным консультантом и получить любую помощь, которая может вам понадобиться. Благодаря постоянной поддержке губернатора Хокул этот важнейший ресурс спасает жизни людей в нашем штате».

Сенатор штата Самра Г. Брук (Samra G. Brouk): «Психическое здоровье и стресс оказывают серьезное влияние на студентов колледжей - этот законопроект о горячей линии для студентов станет спасительным законом, способным предотвратить кризисные ситуации для студентов и их семей. Мы должны прислушаться к мнению молодых людей, когда они говорят, что нуждаются в расширении услуг по охране психического здоровья в колледже. Этот законопроект был разработан как прямой ответ на пожелания студентов и острую потребность в привлечении внимания молодежи к проблемам психического здоровья. Благодаря размещению номера 988 на студенческих билетах, молодые

люди смогут напрямую обратиться за помощью. Это огромная победа для охраны психического здоровья молодежи в штате Нью-Йорк - я благодарна губернатору Хокул за то, что она уделяет первостепенное внимание необходимости преодоления кризисов психического здоровья до их возникновения».

Член Ассамблеи Сара Кларк (Sarah Clark): «Самоубийство - вторая основная причина смерти студентов колледжей в США, и слишком много студентов задумываются о самоубийстве, пытаются покончить с собой или наносят себе умышленные травмы. Когда студенты сталкиваются с подобными мыслями, очень важно, чтобы они знали, где можно найти необходимую помощь. Очень важно обеспечить постоянный доступ к горячей линии 988 для помощи при самоубийствах и кризисных ситуациях, а также к номеру для сообщений 741741, разместив их на студенческих билетах. Как мать студента колледжа, я не понаслышке знаю о необходимости более активной психологической поддержки и очень горжусь тем, что участвовала в продвижении и принятии в Ассамблее закон о горячей линии для студентов. Спасибо нашим партнерам в SUNY, CUNY, колледжах и университетах штата и всем, кто помогал разрабатывать и отстаивать этот законопроект, а также губернатору Хокул за то, что вместе с нами она сделала следующий шаг к тому, чтобы каждый студент в Нью-Йорке знал, что ему есть к кому обратиться».

Горячая линия 988, действующая во всех 62 округах штата, обеспечивает связь с квалифицированными консультантами по кризисным ситуациям, которые могут помочь каждому, кто думает о самоубийстве, страдает от зависимости, переживает кризис психического здоровья или любой другой вид эмоционального расстройства, получить личную поддержку, немедленную помощь и возможность получить дальнейшую помощь. Служба бесплатна, конфиденциальна, беспристрастна и доступна 24 часа в сутки семь дней в неделю.

В представленном губернатором Хокул утвержденном бюджете на 2024 финансовый год финансирование линии предотвращения кризисов и суицида 988 увеличено с 35 млн долларов до 60 млн долларов в год, что позволит существенно увеличить штат и ресурсы линии. С 2022 года в кризисные контакт-центры горячей линии 988 Нью-Йорка поступило более 478 388 звонков и 75 661 сообщение, в том числе почти 77 000 звонков от бывших военнослужащих, которые обратились напрямую через специальную кризисную линию 988 для ветеранов (Veteran's Crisis Line).

Сентябрь признан национальным месяцем профилактики самоубийств, посвященным повышению осведомленности, образованию и действиям по предотвращению самоубийств. Это признание чтит память погибших от самоубийств, поддерживает тех, кто выжил при попытке самоубийства, а также укрепляет приверженность штата Нью-Йорк заботе о психическом здоровье и благополучии для всех.

В 2022 году самоубийства унесли жизни более 1700 человек в Нью-Йорке. Это вторая основная причина смерти среди людей в возрасте от 25 до 34 лет и третья основная причина смерти среди подростков и молодых людей в возрасте от 10 до 24 лет.

Ранее в этом году штат выделил [пять условных грантов](#) на пять лет на общую сумму 15 млн долларов, чтобы помочь местным поставщикам услуг разработать инновационные программы, помогающие снизить риск суицида среди молодежи из исторически недостаточно обслуживаемых групп населения. Финансирование в рамках программы «Предоставление психиатрической поддержки подросткам» (Connecting Youth to Mental Health Supports), поможет разработать программы и стратегии профилактики суицида среди расовых и этнических меньшинств и групп ЛГБТК+, в том числе в сельской местности.

Штат также вновь создал [Рабочую группу по предотвращению самоубийств](#) с целью развития рекомендаций, сделанных ее предшественником. Эти рекомендации включают укрепление подходов к общественному здравоохранению, повышение компетентности системы здравоохранения, улучшение методов наблюдения за данными и включение культурной компетентности в стратегию штата по профилактике самоубийств.

В прошлом году штат запустил пятилетнюю программу стоимостью 10 миллионов долларов, финансируемую Управлением наркологической и психологической помощи (Substance Abuse and Mental Health Services Administration) Департамента здравоохранения и социальных служб США (U.S. Department of Health and Human Services), направленную на решение проблем психического и поведенческого здоровья среди молодежи с целью обеспечения равного доступа для малообеспеченных слоев населения. Кроме того, Управление ОМН получило пятилетний федеральный грант в размере 3,5 млн. долл. на распространение модели Zero Suicide — системного подхода к интеграции профилактики самоубийств в систему здравоохранения — среди 13 сертифицированных общественных клиник поведенческого здоровья.

В дополнение к этим инициативам Центр по предотвращению самоубийств Нью-Йорка, расположенный в ОМН, предоставляет техническую помощь для продвижения усилий штата по предотвращению самоубийств и предлагает бесплатные ресурсы, которые можно получить по [запросу](#). Центр также активно проводит обучение: за период с 2018 года немногим менее 51 тысячи жителей штата Нью-Йорк изучили материалы, посвященные суициду.

Центр разработал инициативу CARES UP - профилактическую программу, направленную на создание благоприятной атмосферы среди военнослужащих, где психическому здоровью уделяется первостепенное внимание. Инициатива с бюджетом в 3 млн долларов, финансируемая Управлением ОМН, предоставила гранты 13 учреждениям для совершенствования мер по предотвращению

самоубийств и оздоровительных программ для сотрудников служб быстрого реагирования и военных ветеранов.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)